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Le Programme < EFT en Classe >

CHARTE DE DÉONTOLOGIE 

- du Programme EFT en CLASSE -
1. Préambule 

Le programme délivre un certificat de présence aux participants des formations délivrées par les formateurs du Programme EFT en CLASSE. 

Pour se réclamer du Programme EFT EN CLASSE, ceux-ci s’engagent à restituer le programme tel qu’il leur aura été enseigné. 
La qualification de formateur délivrée par le Programme EFT en CLASSE est réservée à des professionnels ayant satisfait aux critères de sélection et de formation définis par le programme.

2. Règles 
Règles générales 
a) Le formateur a des devoirs spécifiques en accord avec les principes généraux de l’éthique et s’inscrit dans l’ensemble des valeurs qui régissent les Droits de l’Homme, explicitées dans ce code et dans les lois et règlements auxquels tout citoyen normalement souscrit.

b) Nul ne pourra devenir membre du Programme EFT en CLASSE même après avoir satisfait aux conditions de sélection et de formation, s’il n’a formellement approuvé le présent code déontologique. 

c) Seuls les membres effectifs peuvent se prévaloir de leur appartenance au Programme EFT en CLASSE (effectif signifie : répondre aux conditions pour devenir membre, signer le code déontologique, et avoir payé la cotisation). 

d) Tout formateur reconnaît relever des instances habilitées du Programme pour connaître et prendre des mesures en cas de manquement à l’éthique. Chaque membre doit être conscient des conséquences néfastes des manquements d’autres formateurs qui viendraient à sa connaissance et s’engage à en aviser immédiatement le responsable du Programme et en aucun cas à les couvrir de son silence, s’il les juge graves ou dommageables. 

e) Le formateur certifié s’engage à ne pas pratiquer de thérapie dans le cadre du Programme et encouragera les consultations de spécialistes pour avis médical. 

f) La mise en pratique du Programme ne devra pas être subordonnée à une discrimination préalable de caractère ethnique, raciale ou religieuse. 
Règles propres au Programme vis à vis de ses membres 
a) L’étude des candidatures prend en considération la formation mais aussi dans une certaine mesure l’évaluation de la capacité de la personne à mener à bien les ateliers ou formations du Programme EFT en CLASSE. Toute discussion à ce sujet est soumise aux règles éthiques de la confidentialité et du respect dû aux personnes. 

b) Aucune critique d’un collègue ne peut dépasser celle du désaccord sur la pensée. En aucun cas elle ne peut être une attaque sur la personne, ou être injurieuse, diffamatoire ou calomnieuse. 

Règles propres à la pratique de l’EFT 
a) Le formateur est lié à la confidentialité et doit assurer un secret relatif à la pratique de l’EFT avec toute personne dans le cadre du Programme. 
b) Toutefois, il est admis et souhaitable qu’il puisse faire, occasionnellement, des rapports devant des tiers. Pour cela il devra strictement respecter les règles de la confidentialité, se limiter à la seule utilité de son objet (Démonstration – Information) et, dans le cas d’une séquence vidéo, avoir reçu l’autorisation écrite du client. 
c) Conscient de l’importance de la formation permanente et de la supervision, tout formateur s’engage à ne pas travailler en solitaire, mais à participer le plus possible à des groupes de travail et de supervision au cours desquels il partagera son expérience et les informations nécessaires à l’exercice de sa pratique avec d’autres collègues qui feront de même. Ces groupes de travail peuvent rentrer dans le cadre de la supervision voir de la formation permanente.
d) Il devra respecter les mêmes règles de confidentialité pour tout rapport clinique entendu au cours d’échanges professionnels. Il va sans dire que tout superviseur est soumis aux mêmes rigueurs. 
Documents

Tous les documents transmis aux participants lors de leurs formations et publiés sur le site en ligne EFT en CLASSE sont la propriété imprescriptible de leurs auteurs et ne peuvent être reproduits sur d’autres sites sans autorisations préalables (Loi sur la propriété intellectuelle).
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